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ΕΛΛΗΝΙΚΗ   ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 
6η ΥΠΕ ΠΕΛΟΠ/ΣΟΥ- ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ                                      
ΗΠΕΙΡΟΥ & ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ              

Email:promith.gnkef@yahoo.gr                                        ΠΡΟΣ ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ

ΘΕΜΑ:   ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΟΥ 
ΘΑ ΠΑΡΕΧΕΙ  ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΕΩΣ ΤΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ (ΒΙΤ) 
ΤΟΥ Γ.Ν ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΓΙΑ ΕΝΑ (1) ΕΤΟΣ, ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑΣ ΔΑΠΑΝΗΣ 21.000,00€ 
ΣΥΜΠ. ΦΠΑ 24%,  ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΕΩΣ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΟΝΟ ΒΑΣΕΙ ΤΙΜΗΣ.

ΣΧΕΤ:     α. Ν.4412/2016, (ΦΕΚ τ. Α' 147/8-8-2016) περί Δημοσίων Συμβάσεων Έργων,  
Προμηθειών και Υπηρεσιών - Προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ, όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα

  β.  Ν.4782/2021
γ.   Υπ’ αριθμ. 37η  Τ.Σ./02Ο θέμα ΕΗΔ/29-11-2021 αποφάσεως  του ΔΣ περί εγκρίσεως 

διενέργειας διαγωνιστικής διαδικασίας με απευθείας  ανάθεση κατόπιν Προσκλήσεως προς κάθε 
ενδιαφερόμενο για την ανάδειξη αναδόχου που θα παρέχει  υπηρεσίες τεχνικής υποστηρίξεως του 
ιατρικού εξοπλισμού (ΒΙΤ) του Γ.Ν Κεφαλληνίας.

δ. Το Ν.4270/2014 (Α' 143) «Αρχές δημοσιονομικής διαχειρίσεως και εποπτείας 
(ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) – δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις»,  

ε. Το Ν.4250/2014 (Α' 74) «Διοικητικές Απλουστεύσεις-Καταργήσεις, Συγχωνεύσεις 
Νομικών Προσώπων και Υπηρεσιών του Δημοσίου Τομέα-Τροποποίηση Διατάξεων του 
π.δ.318/1992 (Α ́161) και λοιπές ρυθμίσεις» & ειδικότερα τις διατάξεις του άρθρου 1,  

στ. Το Ν.4912/2022 (ΦΕΚΑ'59/17-03-2022) Ενιαία Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων και 
άλλες διατάξεις του Υπουργείου Δικαιοσύνης.

ζ. Το Ν. 4727/2020 Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία 
της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες 
(Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις.

η.  Το Π.Δ.28/2015 (Α' 34) “Κωδικοποίηση διατάξεων για την πρόσβαση σε δημόσια 
έγγραφα και στοιχεία”,  

θ.  Το Π.Δ.80/2016 (Α ́145) “Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες”, 
ι.Υπ’αρίθμ.   ΑΔΑ: ΨΛΜ34690ΒΔ-ΩΩΔ  Ανάληψη δεσμεύσεως.

Το Γενικό Νοσοκομείο Κεφαλληνίας, λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω σχετικά, 
γνωστοποιεί σε κάθε ενδιαφερόμενο ότι προβαίνει σε πρόσκληση υποβολής προσφοράς 
για την ανάδειξη αναδόχου που θα παρέχει  υπηρεσίες τεχνικής υποστηρίξεως του ιατρικού 
εξοπλισμού (ΒΙΤ) του Γ.Ν Κεφαλληνίας για ένα (1) έτος, προϋπολογισθείσας δαπάνης 
21.000,00€ συμπ. ΦΠΑ 24%,  με κριτήριο κατακυρώσεως την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής. (επισυνάπτονται τεχνικές προδιαγραφές- 
βλ. παράρτημα Α’).

Ταχ. Δι    Διεύθυνση : Οδός Σουηδίας - Aργοστόλι
Τηλ.  :     Τηλ   : 26713-61135, 31113

F    Φαξ  : 26710-28886                                                                                                                                          
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Κατόπιν τούτων, παρακαλείσθε όπως αποστείλετε σε σφραγισμένο φάκελο, σε έντυπη 
μορφή, τα ακόλουθα, σε τρεις (3) υποφακέλους:

   I.  τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», σε δύο αντίγραφα,
  II.  την «ΤΕΧΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», σε δύο αντίγραφα και
  III. τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΕΩΣ» της προμήθειας, τα οποία 
περιλαμβάνουν τα έγγραφα και δικαιολογητικά του άρθ. 80 του Ν. 4412/2016, κατά 
περίπτωση.
ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ:

Με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», κατατίθενται τα εξής:
   1.  Υπεύθυνη Δήλωση του συμμετέχοντα με την οποία να δηλώνεται:

     α.   ότι αποδέχεται όλους τους όρους της παρούσας προσκλήσεως,
     β.   ότι η προσφορά του πληροί πλήρως τις απαιτούμενες τεχνικές προδιαγραφές 

της  παρούσας προσκλήσεως,
γ. ότι ο προσφέρων διαθέτει κατάλληλη και επαρκή υποδομή (εξειδικευμένο 

προσωπικό    και τεχνικά μέσα, κτλ.) για την εκτέλεση της συμβάσεως,
     δ. ότι η προσφορά του ισχύει για διάστημα τεσσάρων εκατόν είκοσι (120) ημερών  

από την επόμενη της   καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών 

Με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ », κατατίθενται τα εξής:
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

 Η πλήρης τεχνική περιγραφή για το υπό προμήθεια είδος στην ελληνική γλώσσα, όπως  αυτή 
περιγράφεται αναλυτικά στις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας προσκλήσεως και τα 
συνυποβαλλόμενα πιστοποιητικά, ώστε να επιτυγχάνεται αντικειμενική αξιολόγηση.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
   Η οικονομική προσφορά της συμμετέχουσας εταιρείας, στην  οποία κατατίθενται τα οικονομικά 
στοιχεία της προσφοράς, διαμορφωμένα ως εξής:

  α.  Οι προσφερόμενες τιμές θα δίνονται σε ευρώ (EURO) και θα αναγράφονται 
αριθμητικώς και ολογράφως. Σε περίπτωση διαφοροποίησης μεταξύ της αναγραφόμενης τιμής 
αριθμητικώς και ολογράφως, λαμβάνεται υπόψη η τιμή ολογράφως.

  β.    Στην προσφορά θα αναγράφεται το ποσοστό Φ.Π.Α, επί τοις εκατό στο οποίο 
υπάγεται η  συγκεκριμένη προμήθεια και θα βαρύνει το Νοσοκομείο.

  γ.  Ισχύει ότι οι τιμές της προσφοράς είναι δεσμευτικές για τον ανάδοχο μέχρι την
 ολοκλήρωση της σύμβασης. Αποκλείεται οποιαδήποτε αναθεώρηση των τιμών της  προσφοράς 
και οποιαδήποτε αξίωση του αναδόχου πέραν του προσφερόμενου αντίτιμου μέχρι την οριστική 
παραλαβή της προμήθειας και την αποπληρωμή της.

      Οι συμμετέχοντες στην διαδικασία του διαγωνισμού υποχρεούνται στην οικονομική τους
προσφορά (σε χωριστή στήλη) να αναγράψουν τις τιμές του ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΤΙΜΩΝ και τον 
Α/Α κατά την ημερομηνία κατάθεσης της προσφοράς. Σε περίπτωση που το είδος δεν 
παρακολουθείται από το ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ ΤΙΜΩΝ αυτό θα δηλώνεται σε υπεύθυνη δήλωση.

Προσφορές ανώτερες του ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΤΙΜΩΝ θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΕΩΣ», κατατίθενται όσα αφορούν τα 
έγγραφα και δικαιολογητικά του άρθ. 80 του Ν. 4412/2016 και περιλαμβάνουν αναλυτικότερα:

  α.    Απόσπασμα ποινικού μητρώου, ή, ελλείψει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου που εκδίδεται   
από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους-μέλους ή της χώρας καταγωγής ή  της 
χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, που να έχει εκδοθεί έως  τρεις (3) μήνες 
πριν από την υποβολή του, από το οποίο να προκύπτει, ότι δεν έχουν  καταδικασθεί με 
τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση, για κάποιο από τα αδικήματα της παρ. 1 του άρθ. 73 του Ν. 
4412/2016, για κάποιο από τα αδικήματα του Αγορανομικού Κώδικα, σχετικό με την άσκηση της 
επαγγελματικής τους δραστηριότητας, ή για κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαιρέσεως, της 
απάτης, της εκβίασης, της πλαστογραφίας, της ψευδορκίας, της δωροδοκίας και της δόλιας 
χρεωκοπίας.

ΑΔΑ: 99ΧΞ4690ΒΔ-ΗΡΖ



3

      Το απόσπασμα αφορά στους διαχειριστές, στις περιπτώσεις των εταιρειών περιορισμένης  
ευθύνης (Ε.Π.Ε.), των Ιδιωτικών Κεφαλαιουχικών Εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και των προσωπικών  
εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) και  στον πρόεδρο, τον διευθύνοντα σύμβουλο καθώς και όλα τα μέλη 
του Διοικητικού Συμβουλίου για τις ανώνυμες εταιρείες (Α.Ε.) και τους συνεταιρισμούς,
      Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά και στα μέλη του διοικητικού, 
διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονομικού φορέα ή στα πρόσωπα που έχουν 
εξουσία εκπροσωπήσεως, λήψεως αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό.
  β.  Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, και είναι σε ισχύ κατά
  το χρόνο υποβολής του ή που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του, 
από το οποίο να προκύπτει ότι ο οικονομικός φορέας δεν έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις του όσον 
αφορά την καταβολή Φόρων και εισφορών κοινωνικής  ασφαλίσεως (κύριας και επικουρικής). Σε 
περίπτωση εγκατάστασής του  στην αλλοδαπή, τα  δικαιολογητικά της περίπτωσης (2) εκδίδονται 
με βάση την ισχύουσα νομοθεσία της  χώρας που είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, 
από την οποία και εκδίδεται το σχετικό πιστοποιητικό.

   Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των φορολογικών υποχρεώσεων προσκομίζεται 
αποδεικτικό ενημερότητας εκδιδόμενο από την Α.Α.Δ.Ε.
      Για την απόδειξη της εκπληρώσεως των υποχρεώσεων προς τους οργανισμούς κοινωνικής 
ασφαλίσεως προσκομίζεται πιστοποιητικό εκδιδόμενο από τον e-EΦKA.
      Παράλληλα κατατίθεται υπεύθυνη δήλωση ότι δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή διοικητική απόφαση 
με τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ για την αθέτηση των υποχρεώσεών τους όσον αφορά στην 
καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφαλίσεως.
  Υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος οικονομικού φορέα ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπό του 
οι λόγοι αποκλεισμού του άρθρου 74 του ν. 4412/2016.
      Σχετικά με τα έγγραφα αποδεικτικά μέσα του άρθρου 80 του Ν. 4412/2016, οι ένορκες 
βεβαιώσεις γίνονται αποδεκτές, εφόσον έχουν συνταχθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την 
υποβολή τους και οι υπεύθυνες δηλώσεις, εφόσον έχουν συνταχθεί μετά την κοινοποίηση της 
προσκλήσεως.
      Οι υπεύθυνες δηλώσεις πρέπει να έχουν αληθές και ακριβές περιεχόμενο, άλλως επιφέρουν 
κυρώσεις και να φέρουν υπογραφή μετά την έναρξη διαδικασίας σύναψης συμβάσεως (ήτοι η 
ημερομηνία της παρούσας προσκλήσεως).
      Κάθε προσφορά συντάσσεται σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο Ν. 4412/2016 όπως αυτός 
τροποποιήθηκε και ισχύει, στην Ελληνική Γλώσσα και υποβάλλεται μέσα σε σφραγισμένο φάκελο,  
στον οποίο θα αναγράφονται ευκρινώς:

α. η λέξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ» με κεφαλαία γράμματα,
β. η επωνυμία της αναθέτουσας αρχής (ο πλήρης τίτλος της Υπηρεσίας που διενεργεί τη 
διαδικασία),
γ. ο τίτλος της συμβάσεως (το αντικείμενο της προμήθειας),
δ. η καταληκτική ημερομηνία (ημερομηνία λήξης προθεσμίας υποβολής προσφορών),
ε. τα στοιχεία του οικονομικού φορέα (αποστολέας).

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής έντυπης προσφοράς της διαγωνιστικής διαδικασίας 
ορίζεται η Τρίτη 19-12-2023 και ώρα 11:00 μ.μ. κατά την οποία θα διενεργηθεί και η 
αποσφράγιση των προσφορών από την αρμόδια επιτροπή.
Οι τεχνικές προδιαγραφές του υπό προμήθεια είδους επισυνάπτονται στο τέλος της παρούσας.
Πρόσβαση στα έγγραφα: Η Πρόσκληση είναι αναρτημένη στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στο ΚΗΜΔΗΣ, 

Η προσφορά θα απευθύνεται στο γραφείο προμηθειών του Γ.Ν. Κεφαλληνίας. 

Προσφορά που θα υπερβαίνει την προϋπολογιζόμενη δαπάνη θα απορρίπτεται ως 
απαράδεκτη. 

 
• Χρόνος ισχύος προσφορών: Εκατόν είκοσι  (120) ημέρες. 
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• Ο προμηθευτής υπόκειται στις νόμιμες κρατήσεις. 
• Το κόστος μεταφοράς, παραδόσεως του είδους βαρύνει τον Ανάδοχο. 
• Επί της προσφοράς σας να αναγράφετε & τον χρόνο παραδόσεως του υλικού. 
 
Για ότι δεν περιλαμβάνεται στην παρούσα, ισχύουν οι περί προμηθειών «ΝΟΜΟΙ- 

ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ».

Παρακαλώ όπως αποστείλετε την  προσφορά σας στην κάτωθι διεύθυνση:

                                    ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ
ΟΔΟΣ ΣΟΥΗΔΙΑΣ Τ.Κ:28100 ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ

                                                                             Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 
                                                                     ΤΟΥ Γ.Ν.ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Γ. ΜΑΡΤΙΝΗΣ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ    Α΄ 
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΠΑΡΕΧΕΙ 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΟΥ 
Γ.Ν.ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟΙ ΤΙΤΛΟΙ ΣΠΟΥΔΩΝ
ΑΝΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑ ΚΛΑΔΟ

Ιεραρχικά και κατά προτίμηση επιλογής (Ελλείψει ΤΕ θα αξιολογηθούν υποψήφιοι ΔΕ), οι 
απαιτούμενοι τίτλοι σπουδών ανά κατηγορία είναι σύμφωνα με την ακόλουθη αρίθμηση:
1. Για την κατηγορία ΤΕ, κλάδου ΤΕ  Μηχανικών με ειδικότητα Τεχνολογίας Ιατρικών Οργάνων  

πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος Τεχνολογίας Ιατρικών Οργάνων ή Μηχανικών Βιοϊατρικής 
Τεχνολογίας ΤΕ ΤΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) 
ΤΕΙ ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής 
(Π.Σ.Ε) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης 
ειδικότητας ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο κατά ειδικότητας πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της 
ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.

2. Για την κατηγορία ΤΕ, κλάδου ΤΕ Ηλεκτρονικών – Μηχανικών Πτυχίο ή δίπλωμα τμήματος 
Ηλεκτρονικής ή Ηλεκτρονικών Μηχανικών Τ.Ε. ΤΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα 
Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ ή αντίστοιχο κατά ειδικότητα πτυχίο ή δίπλωμα 
ΤΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών 
της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας ή το ομώνυμο ή αντίστοιχο κατά 
ειδικότητα πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισότιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης 
ειδικότητας.

3. Για την κατηγορία ΔΕ κλάδου ΔΕ Τεχνικός Ιατρικών Οργάνων Πτυχίο ή Δίπλωμα ή απολυτήριος 
τίτλος των σχολών  ΙΕΚ  Τομέα Μηχανολογίας Τμήμα Τεχνικός Ιατρικών Οργάνων.

ΕΜΠΕΙΡΙΑ

Ο ενδιαφερόμενος που κατέχει τα τυπικά προσόντα θα πρέπει να έχει αποδεδειγμένη εμπειρία 
τουλάχιστον δυο (2) έτη στο αντικείμενο της ειδικότητας του όπως περιγράφεται στον άνω πίνακα 
«Απαιτούμενοι Τίτλοι Σπουδών ανά κατηγορία και ανά κλάδο» η οποία να έχει αποκτηθεί σε 
Δημόσιο ή Ιδιωτικό τομέα.  Η εμπειρία λαμβάνεται υπόψη εφόσον έχει αποκτηθεί στην ημεδαπή ή 
αλλοδαπή μετά τη λήψη του βασικού τίτλου σπουδών.

ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ
1. Θα είναι υπεύθυνος για την

a. Ορθολογική χρήση και την ομαλή λειτουργία της τεχνικής υποστήριξης του ιατρικού 
εξοπλισμού του νοσοκομείου και των αναλωσίμων γι’ αυτά υλικών.

b. Διασφάλιση της ποιότητας των υπηρεσιών με βάση διεθνή πρότυπα και κανόνες 
ασφάλειας.

c. Διασφάλιση της ασφαλούς και αποδοτικής λειτουργίας των μηχανημάτων και την 
εφαρμογή των διεθνών κανόνων ασφάλειας και προστασίας των ασθενών και του 
προσωπικού συμπεριλαμβανομένης και της ακτινοθεραπείας.

d. Διενέργεια προληπτικής και επισκευαστικής συντήρησης μηχανημάτων ιατρικού 
εξοπλισμού, τη σύνταξη και την επίβλεψη τήρησης των συμβολαίων συντήρησης.
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e. Παρακολούθηση των τεχνολογικών εξελίξεων στην βιοϊατρική τεχνολογία και τη 
μελέτη ένταξή τους στο νοσοκομείο.

f. Εισήγηση προμήθειας νέου εξοπλισμού καθώς και την ανανέωση του υπάρχοντος.
g. Διαχείριση και διερεύνηση δυσμενών περιστατικών που σχετίζονται με τον 

ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό.
h. Ενημέρωση και εκπαίδευση του προσωπικού του Νοσοκομείου στην ασφαλή και 

αποδοτική λειτουργία του ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού και την επιμόρφωση του 
προσωπικού του Τμήματος σε θέματα συντήρησης των ιατρικών μηχανημάτων.

i. Καταγραφή, αρχειοθέτηση και παρακολούθηση του εξοπλισμού και την τεχνολογική 
υποστήριξη των αναλόγων ερευνητικών προγραμμάτων.

j. Τη διαχείρηση του προγράμματος iMaint – υποσύστημα Βιοϊατρικής Τεχνολογίας για 
τα εξής:

i. Καταχώρηση και παρακολούθηση όλου του Ιατροτεχνολογικού Εξοπλισμού του 
Νοσοκομείου

ii. Καταχώρηση και παρακολούθηση όλων των συμβάσεων Ιατροτεχνολογικού 
Εξοπλισμού του Νοσοκομείου και δημιουργία alarm έγκαιρης ειδοποίησης 
ανανέωσης αυτών

iii. Επισύναψη όλων των σχετικών εγγράφων κάθε ιατρικού μηχανήματος πχ 
Εγχειρίδιο χρήσης, τεχνικό εγχειρίδιο, τεχνικά δελτία συντήρησης/επισκευής, 
σύμβαση

iv. Καταχώρηση και παρακολούθηση όλων των προμηθευτών, κατασκευαστών και 
επαφών

v. Ενημέρωση προόδου επισκευής σύμφωνα με την αναγγελία βλάβης
2. Συγκεκριμένα, ανάμεσα στα υπόλοιπα καθήκοντα του, θα είναι υπεύθυνος:

a. Για την επισκευή και συντήρηση του συνόλου των ιατρικών μηχανημάτων του 
Νοσοκομείου.

b.  Έλεγχος, άρση βλαβών και συντήρηση των αναλυτών αερίων αίματος.

ΥΠΗΡΕΣΙΑ
Ο Τεχνικός Ιατρικών Οργάνων:

1. Θα εργάζεται κατά τις εργάσιμες ημέρες Δευτέρα – Παρασκευή από 08:00 – 16:00 
εξαιρουμένων των αργιών.  Κατά την διάρκεια του έτους δύναται να του χορηγηθεί 
κανονική άδεια είκοσι (22) εργασιακών ημερών.

2. Θα είναι υποχρεωμένος/η να προσέρχεται στο νοσοκομείο εκτός ωραρίου σε περιπτώσεις 
εκτάκτων βλαβών.  Οι ώρες έκτακτης εργασίας θα αποζημιώνονται με ένα (1) Ρεπό για 
κάθε 8 ώρες εργασίας

3. Θα χορηγείται άδεια είκοσι δυο (22) ημερών ετησίως

ΑΝΑΦΟΡΑ
Ο Τεχνικός Ιατρικών Οργάνων θα φέρει ευθύνη έναντι των προϊσταμένων του και τη Διοίκηση του 
Νοσοκομείου για την συντήρηση, λειτουργία και ορθή χρήση των Ιατρικών Μηχανημάτων και θα 
αναφέρεται ιεραρχικά (με την ακόλουθη σειρά) και βάσει τον Οργανισμό του Νοσοκομείου ως 
εξής:

1. Στον Προϊστάμενο του Τμήματος Βιοϊατρικής Τεχνολογίας,
2. Στον Προϊστάμενο της Υποδιεύθυνσης Τεχνικού
3. Στο Διοικητικό Διευθυντή
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4. Στο Διοικητή
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Η συνολική διάρκεια της σύμβασης θα είναι ένα (1) έτος.  Η σύμβαση θα μπορεί να διακοπεί μονομερώς 
από την εντολοδόχο Υπηρεσία ή να αναπροσαρμοστεί με κοινή συμφωνία των δύο μερών αν υπογραφεί 
άλλη σύμβαση στα πλαίσια των Υπηρεσιών του Ελληνικού Δημοσίου με συμφερότερους όρους για όμοιο 
προϊόν.

ΑΜΟΙΒΗ

Η αμοιβή του Τεχνικού θα είναι 21.000 € συμπ. ΦΠΑ.

Ακριβές Αντίγραφο
Κεντρικό Πρωτόκολλο
ΜΟΣΧΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΑΜΩ
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